
SECRETARÍA GENERAL                                                                                   
NEGOCIADO DE ACTAS 

 
 
 

Nº Expediente:                                                                                                                                     
Nº Expd. Actas: 2022/29733 
Nª Ref.: FMD 
 
ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTITRÉS DE MAYO DE DOS 
MIL VEINTIDOS 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las 13,25 horas, del día veintitrés de mayo de dos mil veintidós, se 
reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. Juan Jesús Vivas 
Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda 
Dorado. asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Maria Dolores Pastilla Gómez. 
 

1º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias del Pleno de la Asamblea 
correspondientes al mes de mayo.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA 
 
 1º) Fijar el día 26 de Mayo de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de la 
Sesión Ordinaria de Control, del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de mayo, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
“CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de abril. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre usuarios de Servicios Sociales. (Nº expdte. 28.507). 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a diversas cuestiones sobre el servicio de comedores escolares para el verano (Nº expdte. 
28.890). 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la celebración de las fiestas patronales de 
Ceuta. (Nº expdte. 28.536). 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a la situación en que se encuentra la ejecución del acuerdo plenario de 28 
de febrero de 2022, sobre la subvención por parte de la Ciudad del pago de las tasas de selectividad 
para las familias con bajos ingresos económicos. (Nº expdte. 28.535). 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre carencias con las que se encuentra la Policía 
Local de Ceuta para poder realizar su trabajo. (Nº expdte. 28.538). 
 
2.6.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a gestiones realizadas sobre acuerdo aprobado sobre 
acceso a la salud buco dental a la población de riesgo de exclusión. (Nº expdte. 22.889). 
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2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a campaña de esterilización de gatos callejeros. (Nº expdte. 28.506). 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a plan de enajenación de aparcamientos titularidad de la Ciudad Autónoma. (Nº 
expdte. 28.508). 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el puerto deportivo de la Ciudad. (Nº expdte. 28.509). 
 
2.10.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa medidas para atraer a los visitantes OPE en su transcurso 
y paso  por nuestra ciudad. (Nº expdte.: 28.896). 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre el nuevo proyecto de Polifuncional del Príncipe. (Nº 
expdte. 28.881). 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a ayudas al sector de la salazón en Ceuta. (Nº expdte. 28.537). 
 
2.13.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a 
diversas cuestiones sobre la urbanización Pueblo de San Antonio y . (Nº expdte.: 29.157). 
 
2.14.- Interpelación presentada por D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa 
a diversas cuestiones sobre los contenedores de ropa usada. (Nº expdte. 28.509). 
 
 
 2º) Fijar el día 27 de Mayo de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de la 
Sesión Ordinaria Resolutiva, del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de mayo, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a actuación 
integral en la barriada de “Miramar Bajo”. (Nº expdte.: 28.504). 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a reapertura 
de la Comisaría de Policía Nacional ubicada en la Bda. De Los Rosales. (Nº expdte.: 28.539). 
 
C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la 
Ciudadanía de Ceuta, relativa a ampliación en la cuantía de las becas de los Talleres de Empleo 
impartidos por PROCESA. (Nº. expdte.: 28.892). 
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C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Caballas, relativa a condenar el 
asesinato de la periodista Shireen Abu Akleh. (Nº expdte: 28.871). 
 
C.5.- Propuesta de D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa a elaborar medidas 
de atracción turística para el sector de discapacitados (Nº expdte.: 28.529). 
 
C.6.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a ampliar la temporada 
de baño. (Nº expdte.: 29.194). 
 
C.7.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a colaborar 
con las organizaciones del colectivo LGTBI que trabajan con las víctimas de los delitos de odio. (Nº 
expdte.: 28.503).  
 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a bajada del 
tipo de gravamen del Impuesto sobre Bienes Inmuebles al mínimo del 0,4 €. (Nº expdte.: 28.540). 
 
 
 

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de Sesión Extraordinaria del Pleno de la Asamblea.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA 
 
 Fijar el día 30 de Mayo de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de Sesión 
Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de mayo, con el siguiente Orden del 
Día: 
 

1º.- Propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, Economía y Función 
Pública, relativa a aprobación inicial del primer expediente de modificación de créditos en el vigente 
presupuesto de la Ciudad. (Nº expdte.: 28.552). 
  

2º.- Propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, Economía y Función 
Pública, relativa a aprobación definitiva de la modificación del art. 33 de la Ordenanza del I.P.S.I. (Nº 
expdte.: 9.193). 
 

3º.- Propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, Economía y Función 
Pública, relativa a aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora de la 
tasa del ICD. (Nº expdte.: 9.193). 

 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las trece horas 
y cincuenta y cinco minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
  
 
 


